
Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, З ГРУДНЯ 1931. Число 14.'».\

І і'И.іося вже при арешт» ванні тов. Навізівського в часі другого 
І наїзду на Укр. Роб. Дім і на помешкання т. Навізівського. по- 

і, що в наїздах Поліції на приміщення робітничих органі
зацій лідери незалежної партії праці е активно заангажован:. 
зо вони спільно працюють з поліцією.

Та ми вертаємо до виборів, 
виборчих бюлетинів. варанти Гіпса

і панів лідерів незалежної партії праці проти компартії й її кан 
! дйдатів. бо ні буржуазія, ні лідери “незалежної"' не хотіли ба
чити в міській раді комуністичного алдермена. Виступити на І Відень. 12 листопада
’одній платформі з комуністами “незалежники" ніде не відважи- Софії повідомляють, що бол-1 всупереч масовим арештам 
; іися. На це у них не хватило ні сили, ні аргументів. Містер Гіпс : гарська поліція заявляє, нібито поліцпіному теророві компар ! пантофлю, пророкують швидку 
“усів ніікти з власного мітінгу. який розбили йому єврейські вона викрила центральний к< - тін виявляла гарячкову дія.іь- зйГіїбель більшовизму", ра- 
робітники Тому свою активність він звернув в бік поліції. Це мітет болгарської компартії. За вість 7 листопада. £$ггь імперіялістам “не гаяггк__
'аргумент" не переконування, але терору, застрашування, спи- даними поліційного повідом Болгарський прем'єр-міністр часУ 

нення розношування бюлетину і т. ін. лення. заарештовано всіх чле- Мусанов заяви», що матеріяли, іротмЧСРСР
З другого боку вся буржуазія північного Вінніпегу, не тіль- нів ЦК болгарської компартії, держані в наслідок арештів,! все ше

крім одного. Під час арешту ниив інють зв'язок робітничої 
вбито т. Кофарджієва. Крім партії з компартією її дакігч 
того, заарештовано членів ок- підставу розпустити робітничу 
ружних комітетів компартії в партію.
Софії й Варт У самій тільки
Софії заарештовано понад Т2б тор Микола Кофарджіев

лин із найактивніших робітнії- пер... величають себе "міністрі,- 
кін болгарської компартії , ми VHP" і “офіційно" листу

ються з капіталістичними уря
дами.

UKRAINIAN LABOR NEWS
nâsrvsr. БОЛГАРСЬКІ ПОЛІЦАЇ ЗАКАТОВУЮТЬ HEWa™ 

КРМЦК РОБІТНИКІВ 1 ™"МM«DDWWe*TWO UP

Cm' wILSmT"шИ
У аза.іоАмкіяпо* LMrm ЇН

■«•М, *» иге МАВ orr.CW■■■нвещве
•тевнн. т ти*

Не поможе крукові мило, а 
мертвому кадило.

КооBubeeription per 71
Наїзди поліції, конфіскація [змордували тов. Миколу Кофарджієва й студента Не нова, по 

це активна виборча кам- катували до смертн письменників, розпочали шалений терор
проти революційних організацій й їхніх провідників.

Telephone : 51 465
Недобитки петлюрівщннн ВІС 

ще оббивають пороги в прн.І- 
Бу рж/азні газети пишуть, щоімальнях міністрів імнеріялі-

і стичних країн, лижуть панське
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Із

Nmen ш робочого люду — вводять тро 
у вівторок, четвер 1 суботу.

Робітюпо Фжрмерсьве Вмввввяс Тоеарметво, мівворооровзн 
Реявпбв. алмИпстрапів І яружвр* містяться в Уврвівськім Ро 

Гірвчдрд І МежГрегор, у Biaadnery. Мав.бгтатім Домі, яв рові ву
і швидше ЙТИ ВІЙНОЮ 

... Одне слово 
вони метушаться, НИЮ1:,

54 00Передплата на рік

Адреса: і слишить, «чи скажеш пси. Осо
бливу "активність" виявляють 
ті і них. які свого часу троЧп 
підживилися на “міністерських" 

Примітка: Вбитий н ііцаяхтІ посадах іа Центральної Ради.
о -1 директорії тощо Вони м то

ки україневка, але й англьо-саксонська, єврейська, німецька 
завзято працювала за Ферлеєм. Польська мала свого кандида
та, шоб забрати голоси польських робітників, але також спів
працювала з ферлеївськими сто|Х)нниками. Ціла хитра машина 
була пушена в рух. Докторі, рідістейтські агенти, бизнесменн 
розписували приватні листи до своїх знайомих, до пацієнтів, 
косту мерів, шоб голосували на Ферлея. Нам. наприклад, при
несено приватного листа д-ра МекТевиша, написаного 25 листо
пада на його власному б.іянкові. за ного власноручним підпи
сом. в якому він між іншим каже:
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Редакція за оголошення не відповідає.

чоловіка

КЛЯСА ПРОТИ КЛАСИ В МІСЬКИХ 
ВИБОРАХ У ВІННІПЕГУ

Не витримавши катувань н 
віснвсн Дракііч. якого поліція'комсомолу. І Іісдя того, як забо-
називає керівником ЦК" ц,,-1 ронили революцінннм рух 
магалнея також вкоротити собі Болгарії (це було 1924 р.) тов 
віку й інші заарештовані.

Повідомляють про жахливі 
кату вання, шо їх зазнають уі .

І азета “Український ІІр.і- 
• Кофарджіев перейшов у піди і :-)нор", що виходить у Берліні, 
ля и провадив активну робот , повідомляє про останні "офі- 

, в організації комсомолу. 11*24 р. і цінні к(»окн колишнього і_
теперішнього" “міністра" 3.1- 

поіцастило втікти під час. up"-1 кордонних справ “української
! Народньої Республіки" illy і-

"So, аг a personal favor I am asking you not to only vote No 1 
for Mr Ferley — but to work for him as well".

Отаких "a personal favor", що їх день перед виборами роз
носили й розсипали по хатах, було повно, не говорячи вже про 
різні брехні, фантастичні слухи, що їх поширювали* прати тов. 
Колісника.

Незалежна партія праці, ціла виборча машина Неба, жовто
блакитники. польська шляхта й буржуазія інших національно
стей обєдналися разом проти комуністичної партії, а головно, 
шоб недопустити комуніста до міської ради. В самий день ви
борів північний Вінніпег був вкритий автомобілями що возили 
до виборчих пулів всіх, хто може (Це в житті своя у не голосу 
вав.

Вже з минулого числа "Укр. Роб. Вістей відомо нашим 
іитачам, як приблизно стояв вислід міських виборів у Вінніпегу 

.Мейор Вє-б вибраний величезною більшістю голосів. Бо за ним 
стояла не тільки вся міська буржуазія за винятком 
угрупупань. але и незалежна партія праці, ОЦКХ трейд енд лен- 
бор каянсил та взаіа.н всі реакційні трейд-юніі. Це був взірце. 
по “зворушливий" єдиним фронт буржуазії й легіборитів про;:' 
комуністичної партії.

Кандидат на мейора від комуністичної партії, тов. Пенер, 
дістав 1,1*54

HOVСтудент НенОв иого заарештували, алезаарештовані 
помер від кату вань. І Іроде гар

I lie тя тоїцєсу із салі судуського письменника Радовські 
го й Занева в безнадійному ста- тов Кофарджіев знову працю 

Побо- ВіШ займаючи керівн
спочатку в ЦК комсомолу

деяких лише гииа. (Ця "УHP" міститься і
поса.ь: усією своєю територією і "міні перевезли до лікарні 

юючись масових виступів ро
бітників, поліція заборонила 
громадський похорон тов 
фарджієва.

ністерствами” в одному і фал
іні!) р. (шевських готелів). Шу.іьгин, 

за словами “Українського 11р.;
потім у ЦК компартії

(болгарський суд заочно злех •
( див Кофарджіє ва на 12( роківіпора . останнього часу надіслав 
в’язниці. Тов. Кофарджіепу бу -1“від імени МІР" дві “офіцій

ні" записки: однх до французи-

\

тобто, майже 4,000 голосів. Це є великий здо
Фракція робітничо 

ського бльоку подала до иар- 
ляменту протест проти вбив
ства Кофарджієва й системи 
поліційних катувань, вимагав

Проте робітництво не залякалося ні поліційно-гіпсового 
терору, ані ніяких інших залякувань, ані тих боївок, шо ними 
обставлені були виборчі пули. Воно цього року збільшило в 
самому північному Вінніпегу голоси на компартію на 542. а в ці
лому Вінніпегу дало на комуністичного, кандидата на ситі 
йора 4.000 голосів, а на кандидата на алдермена в третій варді 
дало 3,162 голосів

селяїб уток для компартії, коли иорівнати, шо трох партійних канди
датів в мровінціональних виборах в 1922 році дістали заледви 
1,115 голосів, самий тов. ІІенер в нровінціональних виборах в

3,954

і о тільки ЗО років
кого мінзаксправ Бріяна, а дрх - 
гу до ВитикануПРОТЕСТ ЕВРОІІЕПСЬКИХ 

ПИСЬМЕННИКІВ.
Видатні письменники Еврони 

звернулися до болгарського і "застерігає" Францію від сте- 
I прем’єра з гострим протестом сунків * СІЧ'Р. бо, мовляв.

пат рим-
1927 році дістав 2,015 голосів (одинок), а_ нього року ському

В записці до Бріяна Шульгнні о.іоеїв ме-
чи мегаїїно звільнити заареш
тованих. притягти до суду
вбіймикш скасувати закон про,проти ново, хвилі кровавого] "більшовизм вже цілком заги- 
"оборону держави й лега.і,зу.Lepopy „ Болгарі, у протесті бає" Даль Шульги,, заявляє.

зазначається, що “громадські! що "влада на Україні належить 
6 листопада відбулася »«* думка Европи обурена вбіг 1 t права урядові УНР". До за 

слениа ст>денстька демонстра-|ством МОжля болгарських ро 
цій протесту проти вбивств і

По вар дах голос* тов. І Іеиера поділяються приблизно таї 
в першій варді 130 голосів; в другій 
< 11 же поверх дві третіх голосів дістав т. Гіснер в третій вард 
і.тнак і в другій варді він дістав досить поважну скі.іькіс ' 

голосів.

769; а в третій - 2.74 і

А. А. ГІПС, МАРКУЄ ГАЙМАНІ ПОЛІЦІЯ 
ТА ЇХНІ "СТУДІЇ"

Та все ж таки найцікавіший вислід годосованіїя є цього ро-' 
і у в третій варді над кандидатами на алдерменів до зфіськ* і 
ради. Кожних виборів північний Вінніпег є полем завзятої кла
сові*! боротьби. Це не тільки тому, то тут, в порівнянні І ін
шими Частинами міста, мешкає найбільше робітників, але її 
тому, то тут мешкає найбідніша й найсвідоміша частина ро
бітництва Вінніпегу. Тому кожних виборів буржуазія вживає 
тут спритної тактики після вчасно складених плинів. Памита- 
мчи, то вона вже мала протягом чотнрох років комуністичною 
алдермена з північного Вінніпегу у міській раді, тепер вона ста
рається всіма силами не допустити його до міської ради знову

Цьої о'року в північному Вінніпегу було шість кандидатів 
і грох вибиралося). Кандидува.іи: “сіпіарський " кандидат Бері. 
Б.іумбсрі ; Дорвард з незалежної нарти праці, Ферлей і Сендзик, 
як "незалежні" і тон Колісник від комуністичної партії Перші 
голоси їх (одиики і ми подавали в минулому мислі "УРВ" То:*. 
Колісник хоч мав нього року 542 перших голосів більше, як 
минулого року. то проте стояв на четвертому місті, тоді яч 
минулого року стояв на другому. Тому ясно було, що тов. Ко
лісник не вийде, бо на двійки від кандидатів інших утрушувань, 
а тимбільше цього року, коли всі вони йшли обеднаним фрон
том проти компартії, годі було сподіватися.

Та вже найкраще цей обєднаний фронт виявився при роз

писки Illy інші додав “науко
вий трактат" петлюрівця Сл- 
довського. який 
що “більшовизм 
на”, що “більшовизм

і бітників Кофарджієва, масовії 
і ми арештами, катуваннями й 

ЦК компартії Болгарії вину -; биттям робітників у Болгарії.
Ненова доводить , 

це азіятчк-
Внсловлюючи своє обурення 

що всупереч ударові, що його з наміру болгарського уряду 
іавдано партії й робітничії! розпустити робітничі організа 
клясі вбивством Кофарджієва, ції. письменники вимагають пс- 
ЦК стоїть на варті й закликає | гайно припинити нерее.тіду ван- 
партійні організації та труди-1 ня робітників, звільнити за аре-

стив відозву, в якій заявляє.В понеділок, ЗО листопада в 3-ій гидиш пополудні Укр. 
Роб. Дім х Вінніпегу в одну хвилину був обложений поліцією 
з надворрн в середині. Зайшовши до офісу тов. Навізівського,

тільки
А. А. Гіпса. посла незалежної партії праці з північного 

Вінніпегу до домінінльноко парляменту, сказав вдягнутися і 
Забрано т. Навізівського так швидко, що майже ніхто 

в Укр. Роб. Домі цього не бачив. Забравши тов. Навізівського, 
поліція проте ше дві годині тримала Укр. Роб. Дім в стані об
логи.

це
димніш", і взагалі повторює 
і-сі*старі безглузді антирадян- 
ські наклепи й брехні

Щодо Шульгиновоі "занн- 
ски" папі римському, то “Укра
їнський Прапор” пише, шо до
кладно (міст її невідомий. І Іри
те зазначається, що в ній Щуль- 
гни під імені: “Х'ИР" прохає па- 

11іу іа їх чити всіх українців до 
' хрестового походу прсУти біль- 

До цієї “записки'' 
петлюрівці теж приклали дода
ток: брошуру якогось Юрчен- 
ка під іаголовком “Пекло на 
Соловках", в якій повно най- 
безглу ідіших вигадок і най- 
фантастичніших брехонь про 
"більшовицькі страхіття".

Дуже тісно стало "УI IP" г.і 
її ' міністрам" в кімнаті варшав
ського готелю. Кортить їх Ра
дянська Україна, сверблять рі
ки, але... надто короткі вони 
Метушня, "записки ' й брехні 
поможуть їм, як мертвому ка
дило. Для решток нетлюрів- 
ІЦИІІИ тільки й ходу, |цо з MOC ї х 
та в воду.

інспектор поліції є мит показав Навізівеькому підпис
підпис

Щі маси ше міцніше згуртува-1 штованих і покарати убійннків 
тисн навколо партії для

йти
масові і і Телеграм\ 

боротьби проти нового насту- Ромен Ролляїі, Артур-І О.ІІкер І 
ну реакції". ІКарін Міхаєліс ,

підписали Також

Те саме відбувалося її в т. Навізівського в хаті Поліція 
перевела , к в офісі т. Навізівського, так і в його хаті дуже ста
ранний трус. Забрала всю родинну переписну, деякі фотогра
фії. книжки і т. ін.

Дві годині пізніше тов Навізівського вибрано було на 
волю за кавцією в $2,000. Було б вибрано скорше, але що ж 
зробите, коли комунікацію Укр. Роб. Дому із зовнішнім 
було перервано.

СТУДЕНТИ В ТОРОНТО ПРОТЕСТУЮТЬ 
ПРОТИ 98-ОЇ СЕКЦІЇ

нитиків

СВІТОМ
ТОРОНТО, Онт. На 25-го стема влади опирається на 

листопада студенти універси- "крові і «алізі . шо “комунізмДорогою й в поліції тов. Навізівеькому показано вибраний 
V А. Гіпсом варант на арешту ванни його за надрукування 

юсів дав для Бері 488, для Бдумберґа 122 для Ферлея 424, а 'очернюючої" статті (ніяк нам не зрозуміло, як можна пана 
д ія Колісника 108 голосів. ЗішЧїїть, для Колісника прийшло 1 піса очернити?) у виборчому англійському бюлетині 
під Сенлзяка найменше голосів, а для Ферлея прийшло втроє 
більше Таке тісне споріднення було між жовтоблакитниками

ііреділюванні голосів.
Першим виелімінуваио було Сендзяка. Розподі і його го тетх в Торонто влаштували де- t Релігією і що радянська по

літика спиняє "розвиток дій
сного соціалізму".

За резолюцією промовляв 
департаменту молі-

Ібати, які без сумніву витворять 
між ними нову політичну атмо-Ко.тн справді мова йшла тут тільки про надрукований очер

нюючої статті, то при чому ж тут труси й наїзди поліції цілими 
відділами, забирання книжок, газет, фотографій, а навіть дома
шньої переписки? Невже ж містер Гіпс думає, що й в книжках

сферу. Темою дебат було пи- (професор 
таїти про Радянський Союз, а тичної економії. Л. Т Моргам 
сама резолюція звучала: "Рі- 'Він «бивав 
шено, що цей ПІІВЄ|КИТЄТ ви

II польською шляхтою.
При третьому рахуванні висліміновамо Дорварда. Від мето 

1,497 голосів пішло на Ьлумберга, 483 на Бері, яких проголоше
но вибраними При четвертому рахуванні Ьлумбергової над- 
іішнки. тобто голосів Дорварда. Ферлей дістав 291 голосів, ш > 
разом дало йому 3,624 голосів і він зістав вибраний. В. II Ко
лісник дійшов до 3.162 голосів. Отже незалежна партія прані 
такії щиро
проти комуністичної партії, так щиро, що втратила на Ті користі, 
одного свого власного алдермена. В 1929 році “незалежна" 
мала в міській раді сім алдерменів, в 1931 році 
1932 матиме пить.

іакидн своїх про
тивників щодо кровопролиття.та в приватній родинній перепнеці пишеться на нею очерню- 

вання, або ((ютографії є якогось очернюючого проти Гіпса 
змісту?

сказує свій жаль з нагоди ієну- яке приписував світовим імнс 
ванни Радянського Союзу ріялістам, наводячи докази з 

Коли повиту резолюцію взя- останньої світової війни, н якій 
то під голосовання. то 143 ст\ - мільйони людей вбито, а шил 
дентів голосу вали за нею, а ЗОЇ мільйони ранено. Відповіла-1 
проти. І la самім початку мі- ючн на закид, ши буцім то Ра- 
тіигу прннято резолюцію веди- дянський Союз “посилає до 
чезною більшістю голосів, в Канади своїх агентів і гроші", 
якій студенти домагаються ска- професор Моргай сказав, що 
сування 98 секції карного зако- світові імперії ліспі посилали 
ну, на основі якої засуджено свої інтервенційm армії до Ра- 
недавно в Торонто 8 комуністів, дянського Союзх. шоби иова- 
Інша 'іастина резолюції, шо до- лити той уряд, який собі ви
магалася звільнення засуджс- брали маси. Про “атеїзм" в 
них комуністів, була відкинена Радянському Союзі Моргав 
головою мітінгу, який заявив, сказав, шо коли б гак Христос господарства так, що вони ні
що така резолюція є не на мі- з’явився завтра в Торонто і ска- дають їм доходу ні на сплати 
сци. бо вона становить зневагу зав, що тяжче для багача ді- j величезних кредитів, ні на и та-

lx», ні на другий день рано тов. Навізівський ставився перед
між адво-поліційного суддю, то був свідком цікавої розмови 

катами: своїм оборонцем. Ґрійбергом, та адвокатом Гіпса Мар
ку сом Гайманом. лідером незалежної партії праці 
того року кандидував на ситі мейора у Вінніпегу проти Ве-ба. 
Грінберг запитав перед суддею Гаммана, що коли він в імени 
1 і пса обвинувачує Навізівського за надрукування

буржуазією попрацювала обєднаним фронтом “ВИМИРАЮЧА P І Л Ь Н И Ч А 
КЛЯСА” НА ВОЛИНІ.

Волинські помішики на Во- 
.типі (під Польщею) відбули 
свій з'їзд 25 жовтня, на якому 
положення поміщиків змалю
вали такими-хеловами :

1 Катастрофальнс положе-н- 
пн обшарників, з яких 50 від
сотків стоять перед руїною;

Т. "Гіомшінки ніювадять свої

ЯКИЙ MHHV-

шість. а и

очернюючої
статті, то чому варант є одночасно вибраний на трус, на забран
ий приватної родинної переписки, книжок, фотографій і ін ? 

Ганмин, запинавшись, почав "виправдуватися" тим. шо фо-
Мн вже надували н минулому числі "УРВ", як буржуазія 

■і лейбормтн j 'незалежної" завзято працювали в цих міських 
виборах проти комуміепічної партії, проти безробітних Вже шграфії заорано, щоб дізнатися хто є директорами Видавничо 
на самому початку кампанії було це видно, коли НІНІ не ном:- !1 ° Товариства, а приватні листи забрано, бо на них 
ну ва.іа-свого кандидата на ситі мейора, щоб не пошкодити В ! чужинецьких держав. Коли Грінберг запитав, що це має спіль- 
бові, про що відкрито заявила вона устами Флая н Симнкина. ного з очернюванні м Гіпса, то Гайман вже нічого не міг відгю- 
Кілька днів перед виборами появилося відоме “інте-рвю" (а н зістн, заявивши, що “ми иі листи переглянемо".

“Ми", містер Гайман, лідер незалежної партії праці

І

€ СТЄМПЛІ

>
ділі заклик) лідерів лейборнтських партій і тре-йд-юній \ "Фр,- 
Г1|ч*с" за Небом

Та це були тільки цвітки

II ІІО.ТІ-
статися до неба, як верблюдові чеиня податків;ти ін-[хглядають і студіюють лриватню родинну переписну 

Яидки оіидіюі роботи не-за *ов. Навізівського (фотографії вже- перестудіювали
суду

і Без штучної урядової під-За резолюцією, тобто проти перелізти через ушко голки, то 
Радянського Союзх. промовляв його негайно арештували б та | тримки ця вимираюча рі.тьни- 

таки- студент С.-Гюз 
сам містер Гіпс? статистику

рою Леніна”
МІЖ ін- горів і попів

II ПОЛІЦІЇ.
лежної партії праці проти компартії виявилися саме тоді, коли ! принесла їх назад* до хати Навізівського). Від коли містер 
на вибраний А \ Гіпсом варант цілі відділи домініильної, про- Гайман, лідер “робітничої" організації, почав цікавитися 
вінціональної і міської поліції наїхали на Укр. Роб. Дім. Воркерс ми “високими студіями"? Чому не "студіює 
Сентер, примшісння Ме-ріота. а решту ючн його одночасно. Цей] О. містер Гіпс в Оттаві? 
наізд поліції 19 листопада

Він наводив запакували до і юрми на т.ть ; ча к іяса мусить загинути.
Чим скорше вона загине, тимвбитих "диктату- років 

поліцаїв, профс- Говорячи про диктатуру'краще. Але цим плачем вона 
професор Моргам сказав, що д о м а г а є т.ь с я від держави 

сарка- Канадою править 20 людей і “штучної урядової підтримки", 
що різниця між Радянським Штучне- впорскування тут та- 
Согозом а Канадою є та, що кож мало поможе. “Діло", 
“Радянський Союз признає.1 оплакуючи стан польських но
шо він має диктатуру, коли в мішиків, радить урядові роз- 
Канал ми маємо теоретичну парцелювати (за викупом) 

піп демократію, яка є в дійсності! ■ землі обшарників між селян, 
диктатурою тих, то посідають’бо українське селянство “хоч і

І плаче, але платить".

тиждень перед днем виборів Детективи в часі наїзду на Укр. Роб Дім
двогодинні труси, сконфіскуваннч виборчих бюлетинів в англій , зим”, шо вони виконуют. наказ з Оттави, 
еькій і українській мовах, забраний багато книжок та інших; Шо ж нам лишається побажати лідерам незалежної партії• стична замітка про “любов" в 
затерпмів і варант А. А. Гіпса дехто пояснював, як просто, іраці на цьому новому полі діяльности? Лишається побажати ! Радянському Союзі та про те, 
“совгіадсние". Мовляв, поліція все одно мала робити наїзд, нічого іншого, як... щасливого успіху. Признаємося це ка- шо там не було особистої сво- 
а на тон час містер Гіпс нагодився із своїм варантом на арешту-; рієра. якої ми. знаючи здатности цих панків від соціял-фаши- 'боди перед революцією і бу- 
ваиня Меріота : зму. все ж таки ніколи не сподівалися. От-так "повагом, по- цім то немає її й нині. До ре-

Адвокат не.іа.н жіюі партії праці містер Гайман старався! нагом" а там може її до Скотленд ярду можна буде доскочити золюції промовляв також
своєю заявою у "Фрі Прес" змякшитн те вражіння. що його МекДоналдові придалися б тепер люди з власного табору. В Л. Лимон Смит, який між
внклика-іа поведінка лідерів "незалежно? Однак те, іцо вия- .денні, так би сказати, люди, а не сухі специ. іншим сказав, шо радянська си-

заявили
По цім слідувала
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